第二十一届农交会

龙江定制农业现场签约8000万元

本报讯(记者梁金池)近日,第二十一 届中国国际农产品交易会在广州市举办, 我省60余家企业、650余种农产品参展。 在期间举办的黑龙江省农业和农产品精 深加工项目招商暨定制农业推介会上,我 省多家企业纷纷与广东省农产品精深加 工企业达成合作,定制农业项目现场签约 额达8000万元。

作为省内定制农业的代表企业,五常 市乔府大院农业股份有限公司、黑龙江省 和粮农业有限公司分别上台作项目推介。

"经过多年发展,乔府大院精细打造个 性化、高端化、优质化的五常大米定制服务,

年定制面积近3万亩,销售金额突破3亿元, 亩增效益超万元,生动诠释了定制农业的 发展潜力。"五常市乔府大院农业股份有限 公司副总裁李志禹介绍,公司开发双品牌 专属基地定制、核心产区五常大米基地定 制及会员定制等多种定制模式,创新开展 "认领助农基地"定制营销模式,助力乡村振 兴,在促进农民增收、实现共同富裕基础上, 让定制客户吃到正宗、营养、健康的高品质 五常大米,并享受到专属服务和体验。

据介绍,乔府大院构筑定制农业推广 网络,为客户提供从种植、加工到产品包 装的全链条优质化定制服务,包括人工插 秧、人工除草等管家式种植托管服务,带 壳低温鲜储、订单式加工等精细化加工服 务,实现多重效益。

E-mail:yaowen8900@sina.cn

"从传统的'我有啥你买啥'到'你要 啥我产啥',我们构建了新型农业生态运 营模式,开展全产业链定制服务。"黑龙江 省和粮农业有限公司企划经理贾天舒分 享,他们的定制模式分为托管、认领定制、 产品定制、商超定制、数字定制等。通过 智能订单管理为每一位客户提供完备的 配套服务,完善的供应链管理支持各类订 单形式,确保交付及时准确,提升客户满 意度。以产品质量为中心,以市场需求为 导向,提供个性化服务,营造愉悦的客户 体验感。如今,企业拥有全线700余款产 品,丰富成熟的产业线为定制农业创造更 多的可能。他们开启短视频IP矩阵打造, 目前自有账号超300个,合作头部短视频 营销账号超5000个,完成了传统电商、直 播电商、短视频多渠道齐开花,真正实现 "网络这头是源头,网络那头是餐桌"

广州一行,收获颇丰。参会企业纷纷 表示,未来将继续依托龙江祖国大粮仓的 资源基础,完善的产业化发展全链条供应 能力、服务能力,与省内外企业家朋友携 手共创龙江定制农业新篇章。

五大连池全力打好项目建设"收官战"

□韩晶 黄玲 本报记者 邵晶岩

进入第四季度以来,五大连池市重点 项目建设已进入"冲刺"的关键期,全市上 下以时不我待、只争朝夕的决战姿态,锚 定目标抓落实,开足马力抢时间、争分夺 秒赶工期,奋力推进项目建设进度,打好 "收官战",确保完成全年项目建设目标任

日前,在中广核五大连池和平 200MW风电项目施工现场,机械轰鸣,车 辆穿梭,建设现场热火朝天,全力冲刺四 季度。该项目总投资11.87亿元,建设总 装机容量 200MW, 主要建设单机容量 6.25MW 风力发电机组 32 台、220kV 升压 站一座。目前,项目已完成风机混塔吊装 32台、整体风机24台、集电线路、送出线 路,升压站设备安装完成100%。12月底

前,将全面完成32台风机全容量投入并 网。"我们这个项目投产后预计实现年产 值1.6亿元、税金1317万元,每年可向当地 电网提供清洁能源5.5亿度,年目标发电 量1亿度。"中广核五大连池和平200MW 风电项目经理姜长龙介绍。

年初以来,五大连池市锚定产业集 群,挖掘招商潜力,持续唱响"工业立市、 产业强市"的主旋律,紧紧围绕优势产 业、新兴产业的重点项目"落子布局",推 进重点项目36个。市委市政府以招商引 资提质增效,推动重点项目加快实施,开 起项目建设"强引擎",推动全市重点项 目建设再上新台阶。今年,实施省级重 点项目6个,年度计划投资7亿元,目前6 个项目全部开复工,完成投资6.9亿元, 投资完成率98.3%。实施黑河市级重点 项目17个,年度计划投资14亿元,目前

已开复工17个,完成投资13.2亿元,投资 完成率 94.2%。

五大连池市36个重点项目中产业项 目10个,总投资43.6亿元,年度计划投资 8.3亿元;基础设施及民生项目26个,总投 资28.2亿元,年度计划投资8.7亿元。截 至目前,开复工项目29个,开工率80.6%, 完成投资15亿元,投资完成率88.4%。项 目专班持续紧盯项目开工建设、主体竣 工、投产达效三个重要时间点,强化要素 保障,加大服务力度,加速推进重点项目 建设,确保重点任务目标完成。

2024年初至今,五大连池市委市政府

主要领导分别带队赴京津冀、长三角、粤 港澳大湾区、成渝地区双城经济圈等经济 发达地区,与中青通乐、山东宝来利来、澳 葡国际等37家企业进行对接,达成初步合 作意向项目10个。截至目前,新签约项目 5个,项目总投资43亿元。前三季度,晶 科电力200MW风力发电、中广核五大连 池和平 200MW 风电、五大连池市天然气 综合利用及应急储备调峰等8个项目内资 到位9.34亿元,助力2024年实际利用内资 同比增长20.67%。目前,五大连池市全力 推动重大项目建设加速提质,为经济社会 高质量发展注入动能。

奋力冲制四季度



多样化旅游项目 满足游客多元需求

(上接第一版)南岗区域内共有历史 建筑117处,包括13处领事馆旧址,有耳 熟能详的原莫斯科商场(现黑龙江省博物 馆)、原梅耶洛维奇大楼(现哈尔滨少年 宫)、原波兰裔木材商人葛瓦利斯基的宅 邸颐园街1号(现革命领袖视察黑龙江纪 念馆),还有革新街圣阿列克谢耶夫教堂、 哈尔滨文庙、哈尔滨历史文化街区"黄房 子"、原中东铁路局总稽核官邸哈尔滨市 唯一的区级3A景区博物馆南岗博物馆 等。南岗的不可移动文物轴距较长,是最 适合 city walk 的城区。在路上你会随时 随地与各国美食、各种咖啡店不期而遇。

今冬南岗旅游输出"情怀"。1925年 建成的哈尔滨第一个城市公园铁路公园, 于1956年更名为儿童公园。这里承载几 代人童年回忆的小火车,将于2025年初首 次实现冬季运营。公园沿线的马家沟天 然河道内将精心打造"十里冰雪长廊",设

置家庭冰雕区、冰雪露营区、冰雪娱乐区 等多个功能区域,届时将组织开展打雪 仗、抽冰尜等极具东北特色的活动,为孩 子们提供玩雪乐园。亚冬在即,南岗建设 地标性景观"冰雪之冠"核心雕塑,今冬将

带着无数人的青春回忆恢复公益使用。 阿城区将以"助力亚冬·乐雪阿城"为 主题,依托冰雪自然资源优势、围绕金源 文化内涵,全力在推介"尔滨"、助力"亚 冬"中彰显阿城新形象、贡献阿城新力量。

共享乐雪阿城文化之美。古老的城 墙和金上京历史博物馆里3000余件文物, 诉说着十二世纪这片土地那段恢宏的历 史和曾经的辉煌。阿城版画已发展成为 多技法、多版种的技艺风格,形成了具有 鲜明地域特征和独特艺术魅力的版画艺

术流派,是龙江对外一张靓丽名片。 2024-2025冰雪季,阿城好戏连连: 12月7日在玉泉国际狩猎场举办"喜迎亚 中。森林小火车是来亚布力必体验的项

冬会,逐梦玉泉之巅"滑雪节开幕式;12月 中旬在松峰山景区举办"百米落差、千米 雪道"首漂仪式;1月初,在金龙山景区举 办全国范围的越野滑雪年终总决赛;平山 神鹿滑雪场将举行"踏雪寻鹿"千人徒步

尚志市境内有亚布力、帽儿山、乌吉 密3座滑雪场,曾成功承办第三届亚冬会 和第二十四届大冬会等大型赛事,从尚志 走出去的国家级滑雪冠军多达300位,被 誉为"中国滑雪冠军摇篮"和"中国滑雪之 都"。拥有世界一流的滑雪设施,雪道种

类丰富多样,堪称滑雪爱好者的天堂。 尚志市积极探索"冰雪+民俗"创新融 合模式,打造多样化的旅游项目,满足游 客多元需求。置身于冰凌谷景区,满眼玉

目,搭乘森林小火车观赏童话般的世界是 这个冬天最浪漫、最美丽的邂逅。

今年冬天,尚志市各景区筹备推出冰 雪美食节,柴火灶、大铁锅、农家院、农家 菜,分分钟将游客带入东北独有的浓郁氛 围中。金黄软糯的粘豆包、风味别致的大 煎饼、正宗地道的东北饺子,能让整个冬 天都变得温暖起来。

在景区基础设施建设方面,亚雪沿线 三村改造工程已经完成,既保留浓郁的民 俗风情,又具备现代化的旅游设施。作为 "中国套娃之乡",尚志市特有的套娃工艺 品,做工精湛、色彩绚丽,是旅行的最佳伴

尚志市加强城市公共交通系统与亚 冬会场馆的衔接,增加了公交专线数量并 树琼花,精美绝伦的冰凌雕塑如梦如幻, 延长运营时间,方便游客往返。对餐饮商 一望无际的白雪纯洁而宁静,让人陶醉其 家进行严格监管,保障食品安全与品质, 让游客品尝到地道的东北美食。

"加速形成新质生产力"科技成果转化对接会在哈召开

本报29日讯(记者**彭溢)**29日, "促进科技成果转化•加速形成新质 生产力"科技成果转化对接会,"中国 科学院科技成果转化'融合点'行动 黑龙江活动"在哈尔滨举办。本次活 动由省科技厅、省科学院、中国科学 院长春分院主办。五矿集团、航天海 鹰、新和成等百余家龙头企业、科研 院所200余人共襄盛会,共谋以科技 创新引领龙江产业发展。

活动中,省科学院与中国科学院 长春分院共同进行"中国科学院科技 成果转化'融合点'行动黑龙江活动" 见证仪式,双方将深化科技、人才多 领域务实合作,推动两院合作向着更 宽领域、更深层次发展。长春分院将 整合相关资源和技术,全力推进产研 结合和科技成果转移转化,服务龙江 加速形成新质生产力。以省科学院 为纽带,组织重大项目在我省落地实 施,积极搭建产业、学术交流平台,进 一步服务龙江企业需求,推动科技创 新与产业深度融合。

活动中,专家围绕院地合作和知 识产权、共享合作新机遇共筑向北新 高地作主题讲座。中国科学院长春分 院、省科学院等5家单位对百余项成果 进行了推介,27家企业与7家科研院 所进行了现场签约,将在数字经济、生 物经济、新材料等多个领域展开合作。

省领导会见法国威立雅集团代表团

晚,副省长王岚在哈尔滨会见了法国 董事长马凯率领的代表团一行。

本报29日讯(记者徐佳倩)29日 威立雅集团高级执行副总裁、亚太区

拟任职干部公示名单

依据《党政领导干部选拔任用工 作条例》等有关规定,为加强干部选 拔任用工作的民主监督,现将拟任职 的干部进行任前公示,公示期限为 2024年12月2日—2024年12月6日 (5个工作日)。

张 涛 男,汉族,1970年12月 生,在职研究生,中共党员,现任省政 府副秘书长、机关党组成员,拟提名 为地级市市长候选人。

对拟任职人选如有情况和问题, 可在公示期内反映,反映情况和问题 必须实事求是,应签署或告知真实姓 名、工作单位和联系方式;对线索不 清的匿名信和匿名电话,公示期间不 予受理

受理单位:中共黑龙江省委组织 部举报中心

话:0451-12380 址:哈尔滨市南岗区果戈

里大街327号

邮政编码:150001 中共黑龙江省委组织部

2024年11月29日

绥化"五谷杂粮下江南"京津冀推介会在京举行

本报29日讯(张鑫宇记者董新 英)29日,绥化市"五谷杂粮下江南· 我在绥化有亩黑土地"京津冀推介会 在北京新发地国际会展中心举行。 活动邀请了北京、天津、河北等企业 和客商共计100多人参加,共谋农业 发展之道。

推介会上,会场大屏幕上滚动播 放绥化宣传片。此次绥化走进京津冀 活动,是落实北京市·黑龙江省工作交 流座谈会精神的具体举措,旨在加强 区域发展战略对接,推动北京"四个中 心"与黑龙江"三基地一屏障一高地" 融合互动,共同培育新质生产力,深化 现代农业、食品工业和特色文旅产业 合作,合力打造向北开放通道平台,促 进开放发展、高质量发展,为共谱中国 式现代化新篇章作出绥化贡献。

会上还举行了签约仪式,绥化市 各县(市、区)作专题推介。

"五谷杂粮下江南,我在绥化有 亩黑土地"活动是绥化市委市政府叫 响"寒地黑土"品牌的务实举措 2024年,该活动采取集中和分散相结 合的方式开展,在巩固原有长三角 珠三角为主销区的东部区域及河南 湖南、四川等中西部为主销区基础 上,重点以京津冀为宣传推广区域。

目前,绥化市已有一些农产品品 牌被批准使用"黑土优品"省级公用 品牌。绥化市将借势黑龙江省级农 业区域公用品牌"黑土优品"的品牌 影响力,不断丰富绥化农产品品牌文 化内涵,提升绥化五谷杂粮知名度, 为提升"黑土优品"品牌影响力作出 绥化贡献。

全国青少年航空航天模型教育竞赛活动总决赛 龙江"小飞手"获5金1银1铜

本报讯(记者李淅)近日,"飞向 重要平台。 北京·飞向太空"全国青少年航空航 天模型教育竞赛活动(无人机项目) 30个省、自治区、直辖市的6277名 总决赛在无锡市落幕。龙江"小飞 手"斩获了5金1银1铜的好成绩,实 现开赛以来金牌"零"的突破,创历史 最佳成绩。

"飞向北京·飞向太空"是一项具 有30余年历史的航空航天模型教育 品牌活动,致力于为青少年打造航空 模型知识普及教育平台。该竞赛活 动已跻身全国青少年航空航天品牌 动之列,成为青少年综合素质教育的 人机定向项目"铜牌。

本次全国总决赛,共有来自全国

"小飞手"齐聚无锡,逐梦蓝天。 总决赛中,我省选手高浚祖夺得 "多轴无人机障碍项目"金牌;景淳 字、王宣铭夺得"多轴无人机任务项 目"金牌;芦靖航夺得"多轴无人机定 向项目"金牌;王译可夺得"多轴无人 机竞速项目"金牌;刘宗齐夺得"多轴 无人机定点投递项目"金牌;殷思盈、 赵梦涵、杨歆桐联手摘得"多轴无人 赛事和国家教育部"白名单"赛事活 机足球项目"银牌;张铎摘得"多轴无

龙江企业家成长培训公益活动收官

近日,2024年度龙江企业家成长培 成长培训公益活动,活动累计开展 中小企业高质量发展息息相关的科 技创新、政策解读、融资方法、业绩 余名企业家参加。

公益活动有效整合了全省工信部 企业成为中小企业数字化示范标 门、各级中小企业公共服务机构、中 杆,5户企业建成省级绿色工厂。

本报讯(李浩洋 记者孙铭阳) 小企业公共服务示范平台、各类社 会组织以及服务机构的力量,通过 训公益活动收官。据悉,省工信厅 集中授课、入企服务、"面对面"赋能 已连续两年组织开展了龙江企业家 及资源整合等方式,帮助183户企 业对接科研院所、金融机构及产业 26场,覆盖13个市(地)及21个县 链上下游企业300余次,累计解决 (市),累计组织24位省内知名专家 企业技术创新、历史遗留、政策享 进行授课与服务,培训内容涵盖与 受、融资促进等实际问题227个,助 力15户企业成功融资2.4亿元,指 导企业成功转化科技成果3个、申 增长、数智转型等10个方面课程, 报发明专利16项,孵化培育创新型 实地服务企业87户,带动全省4300 中小企业41户、省级专精特新中小 企业26户、专精特新小巨人企业1 近两年的龙江企业家成长培训 户,2户企业建成数字化车间、4户

鹤岗市公安局出入境管理处 为研学师生开设"绿色通道"

本报讯(黄燃记者吴树江)"出入 科学安排部署,为学生提供填表、照 度非常快,省去了等候的时间,还主动 帮我打印材料,真的很暖心!"近日,在 理窗口,参加研学的同学们深有感触。

据了解,在得知鹤岗市第一中学 为避免耽误学生学习,出入境管理处

境部门为我们开设专场专窗,办事速 相、受理、缴费全流程"绿色通道"专 窗专办服务,保障6名师生快速高效 办理护照。同时,出入境管理处民警 鹤岗市公安局出人境管理处出人境受就文明安全出行、海外领事保护、反 赌反诈等安全问题进行了提醒。 下一步,该管理处将继续秉承

学生有组团出境研学需求时,鹤岗市 "主动靠前,暖心服务,助力经济发 公安局出入境管理处主动向研学师 展"的工作理念,不断提升服务质效, 生了解出境时间、办理人数等情况,积极为群众提供更暖心、更快捷、更 高效的服务。